
１．議会日程
　　 定例会は１７日間開催されました。上程された議案は令和４年度補正予算３件、条例４件、その他２０件の
　合計２７件の議案を審議しました。

２．令和４年度補正予算概要
総額

一般会計（第１号） 　　３億７，５９３万円 ６９８億９，５９３万円
一般会計（第２号） 　　４億６，９５３万円 ７０３億６，５４６万円
下水道事業会計(第1号) 資本的収入 　　１，４８９万円 ２０億６，６７０万円

資本的支出 　　１，３３９万円 ３６億４，９２４万円

 ◎主な事業

 ◎他の主な事業
○ 災害対応先進技術活用（ドローン）事業 ２，６９８万円
○ 新型コロナウイルス対策によるトイレの洋式化等（プリオビル） １．２００万円
○ 新型コロナウイルス対策によるトイレの洋式化等（勤労福祉会館） ７００万円
○ 新型コロナウイルス対策による学校給食費補助 ３，６４５万円

（裏面に続く）

補正額
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豊川市議会第２回定例会 (6月7日～6月23日) 

観光振興推進事業
事業費 １，２０６万円

市外からの豊川観光バスツアー

（日帰り・宿泊）に対して事業費

を補助

ﾌﾟﾚﾐｱﾑ付商品券発行事業
事業費 ２億１，８００万円

プレミアム率３０％の商品券を

13枚/１セットを１万円で販売

事業を補助（１人２セットまで）

給食費無償化事業
事業費 ６，１６１万円

保育所、認定こども園

私立幼稚園の3歳以上園児

に８～１月分を補助

新型コロナウイルス対策新型コロナウイルス対策

健康診査事業
事業費 １２０万円

がん患者アピアランスケア支援

事業(医療用ウィッグ、乳房補正具)

に対し補助

新型コロナウイルス対策

子育て世帯生活支援事業(国)
事業費 １億９，４８３万円

子育て世帯のなかの、ひとり親

世帯、他世帯に対し5万円/人

を給付

ワクチン接種事業(国)
事業費 ２億３，６４３万円

新型コロナウイルスワクチン接種

４回目実施に当たりその接種体制

を確保

新型コロナウイルス対策 新型コロナウイルス対策



３．一般質問
   　一般質問は８名が登壇しました。私の主な質疑内容は下記のとおりです。
◆豊川市資源化施設について

【問い】 現在の豊川市の資源化の状況は？
【回答】 本市のごみ処理のリサイクル率の高さや埋立処分量の少なさは県内でも上位
【問い】 刈草剪定枝破砕堆肥化施設の搬入・搬出状況は減少傾向だが？
【回答】 手数料や販売価格の調査や市民への周知を強化し新たな需要を掘り起こしたい
【問い】 ゴミの排出量は県内では下位でありその対応も急務では？
【回答】 先進事例についても情報収集に努め、市民や事業者の先頭に立って減量化を目指す

１．議会日程
　５月１３日(金)に第２回が開催され、議案２件が審議され可決、報告３件が報告されましました。
２．令和４年度議会人事
　　正・副議長と議会選出監査委員を選任、常任委員会等の正副委員長及び豊川市議会選出東三河広域
　　連合議会議員を選任しました。

　教育委員会では、教員の働き方改革の推進や子どもたちの興味関心が多様化する等として、令和5年度

　より部活動を廃止し、中小学校体育連盟が主催する大会は今年度最後となると保護者へ通知されました。

　東三河5市は、LGBTなどの性的少数者のカップルを公的に認める「ﾊﾟｰﾄﾅｰｼｯﾌﾟ宣誓制度」の利用者が

　東三河5市内で転出・転入する際の手続きを簡素化する連携協定を結びました。豊川市以外の4市では

　すでに制度を導入していますが、豊川市の導入が7月予定のため運用は7月1日からとなります。

　通常は、転居時に市へ宣誓書の受領証を返還しパートナーシップﾟをいったん解消して

　転居先で再申請する必要がありました。協定により、転居前の市で発行された受領証を

　転居先の市に提出し、新たな宣誓書受領証を受け取ることで制度を継続利用できます。

　■委員会の会議をオンラインでも可能に

　議員発議で豊川市議会委員会条例を一部改正しました。これは、災害発生、感染症のまん延、その他の

　やむを得ない事由により、委員会を招集することが困難な議員があると認めるときは、オンラインを活用した

　会議を開くことができるようにしました。

　議会改革の一環として、「タブレット端末研究会」のなかで2年かけて議論し

　決定しました。今後は、各議員が実践活用ができることが必要となってきます。

郵便番号 ４４１－０２９５
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■パートナー制度で連携協定
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■小学校部活動と大会の見直し


